



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA-PROEXC**

EDITAL Nº 10/2024 – PROEXC/UFAL

**PROCESSO SELETIVO DE ESTUDANTES PARA ATUAREM COMO BOLSISTAS NO
PROGRAMA DE APOIO AO COLÉGIO DE APLICAÇÃO TELMA VITÓRIA – CAPTV 2024**

RETIFICAÇÃO Nº 01

ONDE SE LÊ:

1.DISPOSIÇÕES GERAIS

1.8 O prazo de vigência das bolsas e de 06 (seis) meses, iniciando no dia 04 de julho de 2024 e finalizando no dia 31/12/2024.

LEIA-SE:

1.DISPOSIÇÕES GERAIS

1.8 O prazo de vigência das bolsas e de 06 (seis) meses, iniciando no dia **05 de julho** de 2024 e finalizando no dia 31/12/2024.

ONDE SE LÊ:

7.DO RESULTADO E DA CONVOCAÇÃO DOS APROVADOS:

7.1 – O resultado final será divulgado no dia 03/07/2024, **até as 23h59min**, no endereço eletrônico <https://editais.ufal.br/extensao>.

LEIA-SE:

8. RESULTADO E DA CONVOCAÇÃO DOS APROVADOS:

7.1 – O resultado final será divulgado **no dia 04/07/2024**, **até as 23h59min**, no endereço eletrônico <https://editais.ufal.br/extensao>.

ONDE SE LÊ:**8. DO CRONOGRAMA:**

ORDEM	ITEM	PERÍODO/DATA
1.	Publicação do Edital	17/06/2024
2.	Inscrições	17/06 a 19/06/2024
3.	Primeira e segunda etapas	21/06/2024
4.	Resultado parcial (primeira e segunda etapas)	25/06/2024
5.	Período recursal do resultado parcial (primeira e segunda etapas)	26/06/2024
6.	Terceira etapa	28/06/2024
7.	Resultado da terceira etapa	01/07/2024
	Período recursal do resultado da terceira etapa.	02/07/2024
8.	Resultado Final	03/07/2024
7.	Convocação e entrega de documentos	04/07/2024
8.	Início das atividades	04/07/2024

LEIA-SE:**7. DO CRONOGRAMA:**

ORDEM	ITEM	PERÍODO/DATA
1.	Publicação do Edital	17/06/2024
2.	Inscrições	17/06 a 19/06/2024
3.	Primeira e segunda etapas	21/06/2024
4.	Resultado parcial (primeira e segunda etapas)	25/06/2024

5.	Período recursal do resultado parcial (primeira e segunda etapas)	26/06/2024
6.	Terceira etapa	28/06/2024
7.	Resultado da terceira etapa	02/07/2024
	Período recursal do resultado da terceira etapa.	03/07/2024
8.	Resultado Final	04/07/2024
7.	Convocação e entrega de documentos	05/07/2024
8.	Início das atividades	05/07/2024

Maceió- AL, 02 de julho de 2024.

Cezar Nonato Bezerra Candeias
Pró-Reitor de Extensão e Cultura

Aline da Silva Ferreira Aderne
Diretora do Colégio de Aplicação
Telma Vitória

Surama Angélica da Silva
Vice-Diretora do Colégio de
Aplicação Telma Vitória